



گروه استان‌ها - دانشی، یزد - همزمان با تردد زائران قاند شهید امت از محورهای ارتباطی استان یزد، ۵۰ موبک مردمی در شهرهای واقع در مسیرهای منتهی به قم، تهران و مشهد فعالیت خود را برای خدمت‌رسانی و پذیرایی از زائران آغاز کردند. به گزارش اقتصادسراسر آمد، محمدرضا بابایی در جریان بازدید از موبک‌های مستقر در زارچ، اشکنذر و شاهدیه گفت: با همکاری گروه‌های مختلف مردمی همه ظرفیت‌های استان برای تأمین رفاه، اسکان و پذیرایی از زائرانی که از استان عبور می‌کنند به کار گرفته شده است.

استاندار یزد با قدردانی از مشارکت نیروهای مردمی و دستگاه‌های خدمات‌رسان بر استمرار خدمات‌رسانی به زائران تا پایان موج سفرها تأکید کرد.

همچنین شهردار یزد از استقرار ۲۵ موبک از سوی شهرداری یزد در منطقه ۴ تهران خبر داد و گفت: این موبک‌ها با هدف ارائه خدمات رفاهی، فرهنگی و پذیرایی به زائران امام شهید در پایتخت برپا شده‌اند. ابوالقاسم محی‌الدینی افزود: شهرداری یزد با بهره‌گیری از ظرفیت نیروهای جهادی و مردمی تلاش کرده است خدمات مناسبی به زائران در مسیر عزیمت به آیین‌های بزرگداشت قاند شهید امت ارائه کند. به گزارش ایرنا، بر اساس برنامه‌ریزی اعلام‌شده، مراسم وداع در روزهای سیزدهم و چهاردهم تیرماه در مصلاهی تهران برگزار خواهد شد. همچنین مراسم تشییع در روز پانزدهم تیرماه در تهران برگزار می‌شود و در روز شانزدهم، آیین تشییع در شهر قم و پر اسامی این برنامه نیز پیکر مطهر روز هجدهم تیرماه در جوار مرقد مطهر حضرت علی‌بن موسی الرضا (ع) به خاک سپرده خواهد شد.

صادرات ۶۱۶ میلیون دلار کالا از گمرکات خوزستان



گروه استان‌ها - باسردویی، اهواز - ناظر گمرکات خوزستان از صادرات ۲ میلیون و ۴۱۶ هزار تن کالا غیر نفتی به ارزش ۶۱۶ میلیون دلار در سه ماهه امسال خبر داد.

به گزارش اقتصادسراسر آمد، بهروز قریبگی به ایرنا بیان کرد: میزان واردات از گمرکات استان در مدت یاد شده نیز به میزان سه میلیون و ۱۱۳ هزار تن و به ارزش یک میلیارد و ۵۵۵ میلیون دلار بوده است.

وی با اشاره به میزان صادرات به کشور عراق در سه ماهه امسال ادامه داد: یک میلیون و ۲۳۳ هزار تن کالای غیر نفتی به ارزش ۳۶۶ میلیون و ۵۴۷ هزار دلار از مرزهای شمال به عراق به عنوان یکی از مهمترین شرکت تجاری خوزستان صادر شده است. قریبگی با اشاره به میزان درآمد گمرکات استان در مدت یاد شده افزود: ۲۴۰ هزار و ۸۶۶ میلیارد دلار میزان درآمد گمرکات استان بوده که نسبت به مدت مشابه سال قبل ۲۷۶ درصد رشد داشته است.

ناظر گمرکات خوزستان به میزان تردد مسافران گمرکات استان در مدت یاد شده اشاره کرد و گفت: مسافران ورودی از مرزهای شلمچه، فرودگاه اهواز و مرز دریایی خرمشهر ۶۸۰ هزار نفر و میزان مسافران خروجی نیز ۲۷۶ هزار نفر بوده است.

وی در ادامه سخنان خود از تشکیل ۱۱ فقره پرونده قاچاق کالا در گمرکات استان اشاره کرد و ادامه داد: این تعداد پرونده تشکیل شده به ارزش ۳۳۳ میلیارد و ۱۶۲ میلیون ریال بوده که نسبت به سه ماهه ابتدایی سال قبل از نظر تعداد ۳۸ درصد افزایش و از نظر ارزشی ۱۴۵ درصد رشد داشته است.

به گزارش ایرنا پیش از این ناظر گمرکات خوزستان از رشد قابل توجه درآمدهای گمرکی استان در سه‌ماهه نخست سال جاری خبر داد و بر لزوم بازگشت سهم درآمدی استان برای توسعه زیرساخت‌های صادراتی تأکید کرد.

نقش خوزستان در تأمین کالاهای اساسی کشور بسیار پر اهمیت است و ۹۴ درصد از واردات کالاهای اساسی از طریق ۱۰ کشور مبداء، از طریق بنادر خوزستان وارد کشور شده است.

هماهنگی ملی برای خدمت‌رسانی به زائران مراسم تشییع پیکر رهبر شهید؛

اجرای تمهیدات حمل و نقلی در مشهدالرضا

هوایی، ریلی و جاده‌های استان برای پذیرش، انتقال و جابه‌جایی زائران مورد بررسی قرار گرفت و هماهنگی‌های لازم برای افزایش ظرفیت ناوگان، مدیریت سفرها و ارائه خدمات مطلوب به زائران انجام شد.

بر اساس گزارش‌های ارائه‌شده، برنامه‌ریزی برای افزایش تعداد پروازهای ورودی و خروجی فرودگاه مشهد، برقراری پروازهای فوق‌العاده در مسیرهای پرتدد، آماده‌باش کامل بخش‌های عملیاتی و خدمات فرودگاهی، تقویت تیم‌های پشتیبانی، امدادی و ناوبری هوایی و همچنین مدیریت فرایندپذیرش و هدایت مسافران باهدف کاهش زمان انتظار زائران در دستور کار قرار گرفت.

در بخش حمل و نقل ریلی نیز افزایش ظرفیت قطارهای مسافری، اعزام قطارهای فوق‌العاده و تقویت خدمات ایستگاهی مورد تأکید قرار گرفت. همچنین در حوزه حمل و نقل جاده‌ای، افزایش ظرفیت ناوگان اتوبوسی، مدیریت ترافیک در مبادی ورودی و خروجی شهر، تأمین سوخت مورد نیاز ناوگان، ساماندهی پارکینگ‌ها و ایجاد هماهنگی میان دستگاه‌های خدمات‌رسان برای ارائه خدمات مطلوب به زائران بررسی و تصمیم‌گیری شد.

گروه استان‌ها - صبور، مشهد - معاون برنامه‌ریزی و مدیریت منابع وزارت راه و شهرسازی بر بسیج همه ظرفیت‌های ملی و استانی و هماهنگی کامل بخش‌های مختلف حمل و نقل برای ارائه خدمات ایمن، روان و شایسته به زائران مراسم تشییع پیکر رهبر شهید تأکید کرد.

به گزارش اقتصادسراسر آمد، جلسه هماهنگی خدمت‌رسانی به زائران شرکت‌کننده در مراسم تشییع پیکر قاند امت اسلام، رهبر شهید حضرت آیت‌الله‌العظمی امام سید علی حسینی خامنه‌ای (قدس سره الشریف)، با حضور سید عبدالله ارجانی، معاون برنامه‌ریزی و مدیریت منابع وزارت راه و شهرسازی، مرتضی دهقان سرپرست شرکت فرودگاه‌ها و ناوبری هوایی ایران، محمد خضری معاون حمل و نقل سازمان راهداری و حمل و نقل جاده‌ای کشور، غلامحسین کریمی معاون مسافری شرکت راه‌آهن جمهوری اسلامی ایران و وحید داعی، مدیرکل و رئیس شورای هماهنگی راه و شهرسازی استان، در فرودگاه بین‌المللی شهید هاشمی‌نژاد مشهد برگزار شد.

در این نشست، آخرین وضعیت آمادگی شبکه حمل و نقل

مدیر عامل آب‌فام:

طرح حمایتی آبرسانی به مواکب تشییع رهبر شهید در قم اجرایی شود

گروه استان‌ها - هاشمیان، قم - مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب قم از اجرای طرحی حمایتی برای تسهیل خدمت‌رسانی مواکب در مراسم تشییع امام شهید خبر داد و گفت: هزینه آب مصرفی مواکب که با هماهنگی قبلی از انشعابات آب منازل و واحدهای غیر مسکونی استفاده کنند، از سوی شرکت آب و فاضلاب استان پرداخت خواهد شد.

به گزارش اقتصادسراسر آمد از روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب قم، مهدی نظرزاده با اشاره به پیش‌بینی حضور میلیونی مردم در مراسم تشییع امام شهید در شهر قم بیان کرد: با توجه به گستردگی حضور زائران و ضرورت تأمین پایدار



ضمن اجرای دقیق مصوبات، با استقرار تیم‌های عملیاتی و پایش مستمر شرایط، نسبت به رفع سریع چالش‌های احتمالی و ارائه حداکثری خدمات به زائران اقدام کنند.

همچنین حاضران در جلسه از قرارگاه هماهنگی عملیات هوایی مراسم تشییع پیکر رهبر شهید در محل فرودگاه بین‌المللی شهید هاشمی‌نژاد مشهد بازدید کردند و در جریان آخرین اقدامات اجرایی، نحوه مدیریت پروازها، استقرار تیم‌های عملیاتی، آمادگی بخش‌های مختلف فرودگاهی و روند هماهنگی عملیات خدمت‌رسانی به زائران قرار گرفتند. در این نشست، جعفر شهامت مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای خراسان رضوی، محمود امینی نسی، مدیرکل فرودگاه‌های خراسان رضوی، مصطفی نصیری‌ورگ، مدیرکل راه‌آهن خراسان و جمعی از مدیران دستگاه‌های اجرایی و حوزه حمل و نقل استان نیز حضور داشتند.

ارجانی با تأکید بر اینکه مشهد شهر رهبر شهید است، اظهار کرد: مراسم وداع با رهبر شهید باید با بهترین کیفیت و در شأن مردم و زائران برگزار شود.

وی بر ضرورت هماهنگی کامل میان بخش‌های مختلف وزارت راه و شهرسازی تأکید کرد و خواستار بسیج همه امکانات و ظرفیت‌های ملی و استانی برای ارائه خدمات شایسته، ایمن و روان به زائران شد.

سرپرست شرکت فرودگاه‌ها و ناوبری هوایی ایران نیز با تأکید بر هماهنگی کامل میان بخش‌های حمل و نقل کشور گفت: تمامی ظرفیت‌های صنعت هوایی و فرودگاهی کشور برای تسهیل تردد زائران و ارائه خدمات ایمن، سریع و منظم به کار گرفته خواهد شد و هیچ‌گونه کمبودی در ارائه خدمات به مردم وجود نخواهد داشت.

در پایان این نشست مقرر شد، تمامی دستگاه‌های مسئول،

و آسان آب مورد نیاز مواکب، شرکت آب و فاضلاب استان قم مجموعه‌ای از تمهیدات لازم را برای پشتیبانی از فعالیت‌های مردمی در این مراسم پیش‌بینی کرده است.

وی افزود: در راستای حمایت از مشارکت گسترده شهروندان در خدمت‌رسانی به زائران، چنانچه مواکب برای تأمین آب مورد نیاز خود از انشعابات آب منازل یا واحدهای غیر مسکونی استفاده کنند، در صورت اعلام قبلی به شرکت آب و فاضلاب استان قم، هزینه آب مصرفی مربوط به این ایام به طور کامل از سوی شرکت پرداخت خواهد شد.

مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب استان قم با بیان اینکه این اقدام با هدف رفع دغدغه شهروندان و تسهیل مشارکت آنان در خدمت‌رسانی انجام می‌شود، تصریح کرد: این طرح زمینه ارائه خدمات مطلوب‌تر را فراهم می‌کند و شرکت آب و فاضلاب نیز خود را همراه و پشتیبان این حرکت ارزشمند مردمی دانند. نظرزاده از مسئولان مواکب درخواست کرد که پیش از بهره‌برداری از انشعابات آب منازل و واحدهای تجاری، هماهنگی‌های لازم را از طریق ستاد مردمی مواکب استان قم و شرکت آب و فاضلاب استان انجام دهند تا ضمن مدیریت مناسب شبکه توزیع، خدمات آبرسانی بدون وقفه و با کیفیت مطلوب به مواکب و زائران ارائه شود.



وی در پایان تأکید کرد: شرکت آب و فاضلاب استان قم با بسیج تمامی ظرفیت‌های فنی، عملیاتی و پشتیبانی خود، آمادگی کامل برای تأمین آب پایدار و همراهی با خادمان و مواکب مردمی در مراسم باشکوه تشییع امام شهید را دارد. گفتنی است پیکر مطهر رهبر شهید انقلاب روز سه‌شنبه، شانزدهم تیرماه در شهر مقدس قم تشییع خواهد شد.

مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای ایلام:

آمادگی کامل راهداری ایلام برای خدمت به زائران تشییع رهبر شهید



گروه استان‌ها - حسن بیگی، ایلام - مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای ایلام از آماده‌باش کامل نیروهای راهداری، استقرار ۱۳ گروه عملیاتی در جاده‌های استان و تأمین ناوگان اتوبوسی لازم برای جابه‌جایی زائران شرکت‌کننده در آیین تشییع رهبری شهید خبر داد. به گزارش اقتصادسراسر آمد، حیدر دشتی‌پور با اعلام آمادگی کامل این دستگاه اجرایی برای خدمات‌رسانی به زائران مراسم وداع با رهبر شهید به ایرنا اظهار کرد: همه ظرفیت‌های راهداری استان برای ارائه خدمات مطلوب، تأمین ایمنی سفرها و آسانی تردد زائران به کار گرفته شده است.

وی افزود: در این راستا ۱۳ گروه عملیاتی راهداری در جاده‌های اصلی و شریانی استان مستقر شده‌اند تا در صورت بروز هر گونه حادثه یا نیاز در کوتاه‌ترین زمان ممکن خدمات لازم را ارائه دهند. دشتی‌پور گفت که ناوگان اتوبوسی مورد نیاز برای انتقال زائران وداع با رهبری شهید به میزان کافی پیش‌بینی شده است و همزمان گروه‌های مشترک راهداری و پلیس‌راه با هدف مدیریت ترافیک، روان‌سازی عبور و مرور و ارتقای ایمنی سفرها به صورت ویژه در راه‌های استان فعالیت خواهند کرد. مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای ایلام ادامه داد: در کنار این کارها، برای ایمن‌سازی جاده‌ها و ارتقای کیفیت رویه سافلت، ۱۶ مجتمع خدمات رفاهی میان‌راهی و هفت راهدارخانه در استان نیز برای ارائه خدمات، استراحت و اسکان اضطراری زائران آیین تشییع آقای شهید ایران تجهیز و آماده بهره‌برداری شده‌اند. وی با تأکید بر آمادگی کامل پایانه مرزی شهید سلیمانی مهران بیان کرد که با هماهنگی دستگاه‌های اجرایی، امدادی و خدمات‌رسان، همه زیرساخت‌های مورد نیاز برای پذیرش و آسانی تردد زائران فراهم شده تا هموطنان بتوانند با آرامش و ایمنی در این مراسم معنوی حضور یابند.

مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای ایلام افزود که در ۲۴ ساعت گذشته بیش از شش هزار تبعه عراقی از مسیر پایانه مرزی شهید سلیمانی وارد ایران شدند تا در آیین تشییع و بدرقه رهبر شهید انقلاب شرکت کنند. دشتی‌پور از هموطنان خواست پیش از آغاز سفر با ورود به سامانه تلفنی و اینترنتی ۱۴۱ تازه‌ترین وضعیت ترافیکی و شرایط راه‌ها مطلع شوند و با برنامه‌ریزی مناسب، سفری ایمن و بدون مشکل را تجربه کنند.

مدیرعامل شرکت توزیع برق هرمزگان:

صرفه‌جویی ۵۴ هزار مگاواتی برق در هرمزگان با اجرای طرح مهتاب



گروه استان‌ها - نجمه شمس‌الدین، هرمزگان - با اجرای موفقیت‌آمیز طرح مدیریت هوشمند تلفات انرژی «پروژه مهتاب» خبر داد و اعلام کرد: در این اقدام گامی راهبردی برای افزایش پایداری شبکه در ایام پیک بار است. به گزارش اقتصادسراسر آمد، حمید ساعدینا در تشریح دستاوردهای طرح مهتاب که از ابتدای سال جاری با هدف شناسایی و کاهش تلفات غیرفنی شبکه عملیاتی شده است، اظهار کرد: با اجرای این طرح، گام‌های موثری در راستای صیانت از بیت‌المال و حقوق مشترکان قانون‌مدار برداشته شده است. وی با اشاره به اقدامات فنی گسترده انجام گرفته در قالب این پروژه، بیان کرد: در این بازه زمانی، یک هزار و ۴۴۰ انشعاب غیرمجاز شناسایی و جمع‌آوری شده است، همچنین در بخش اصلاح زیرساخت‌های اندازه‌گیری، ۱۱ هزار و ۸۰۰ کنتور معیوب تعویض و ۶۸۹ مورد دستکاری در کنتورهای برق کشف و بر خورد قانونی لازم انجام شد.

مدیرعامل شرکت توزیع برق هرمزگان با تأکید بر اینکه مبارزه با مصرف غیرقانونی انرژی یکی از اولویت‌های اصلی این شرکت است، خاطر نشان کرد: در ادامه اقدامات نظارتی برای مدیریت هوشمند تلفات، ۱۱۰ دستگاه استخراج غیرمجاز از ریزدینتال که بار سنگینی را به شبکه تحمیل می‌کردند، شناسایی و جمع‌آوری شد. وی همچنین از نصب ۳۴۷ دستگاه فیوز محدودکننده مصرف برای مشترکان پرمصرف خبر داد و تصریح کرد: این ابزارها با هدف کنترل مصرف و پیشگیری از نوسانات شبکه برق برای مشترکانی که الگوهای مصرف را رعایت نمی‌کنند، تعبیه شده است. ساعدینا با تأکید بر نقش کلیدی این اقدامات در تقویت شبکه استان، گفت: اجرای پروژه مهتاب علاوه بر کاهش هدررفت انرژی و جلوگیری از افزایش بار غیرمتعارف شبکه در تابستان، نقش بسزایی در ارتقای کیفیت خدمات‌رسانی به مردم و پایداری جریان برق در مناطق مختلف استان ایفا کرده است.

وی یادآور شد: برنامه‌ریزی‌ها برای تداوم اجرای این طرح و رصد دقیق میزان تلفات انرژی با استفاده از ابزارهای هوشمند تا پایان سال ادامه خواهد داشت تا روند پایداری شبکه توزیع برق در هرمزگان بیش از پیش تقویت شود.

سرپرست دانشکده علوم پزشکی چابهار:

تجهیز مراکز بهداشتی چابهار به تانکرهای آب و سرویس‌های بهداشتی سیار با حمایت یونیسف



گروه استان‌ها - سرگزی، چابهار - سرپرست دانشکده علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی چابهار از تجهیز حوزه بهداشت این شهرستان به چهار دستگاه تانکر ذخیره آب و ۲ دستگاه سرویس بهداشتی سیار با حمایت صندوق کودکان سازمان ملل متحد (یونیسف) خبر داد و گفت: این تجهیزات با هدف تقویت زیرساخت‌های بهداشتی، افزایش آمادگی در شرایط اضطراری و ارتقای خدمات سلامت در مناطق تحت پوشش تأمین شده است.

به گزارش اقتصادسراسر آمد، واحه جباری به ایرنا اظهار کرد: ارتقای زیرساخت‌های بهداشتی و افزایش آمادگی نظام سلامت برای ارائه خدمات در شرایط بحرانی از اولویت‌های مهم دانشکده علوم پزشکی چابهار است و در همین راستا، توسعه همکاری با سازمان‌ها و نهادهای بین‌المللی از جمله یونیسف به طور جدی دنبال می‌شود.

وی افزود: در پی پیگیری‌های مستمر انجام شده، چهار دستگاه تانکر ذخیره آب با ظرفیت ۱۰ هزار لیتر و ۲ دستگاه سرویس بهداشتی سیار به همراه تجهیزات جانبی از سوی یونیسف در اختیار معاونت بهداشتی دانشکده علوم پزشکی چابهار قرار گرفت.

سرپرست دانشکده علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی چابهار بیان کرد: این تجهیزات با هدف تقویت زیرساخت‌های بهداشتی، ارتقای آمادگی در شرایط اضطراری، افزایش توان عملیاتی تیم‌های سلامت و بهبود خدمات‌رسانی در مناطق کم‌برخوردار و حادثه‌خیز تأمین شده است. وی با اشاره به اهمیت دسترسی به آب سالم و امکانات بهداشتی در مدیریت بحران‌ها گفت: در زمان وقوع حوادثی مانند سیلاب، خشکسالی، طوفان و سایر شرایط اضطراری، تأمین آب آشامیدنی سالم و امکانات بهداشتی از مهم‌ترین نیازهای مناطق آسیب‌دیده است و این تجهیزات می‌تواند نقش موثری در حفظ سلامت مردم، پیشگیری از شیوع بیماری‌های واگیردار و استمرار خدمات بهداشتی ایفا کند.

جباری ادامه داد: تانکرهای ذخیره آب و سرویس‌های بهداشتی سیار بر اساس نیاز، در مناطق تحت پوشش دانشکده و محل وقوع حوادث و بحران‌ها مستقر خواهند شد تا خدمات بهداشتی با سرعت و کیفیت بیشتری به مردم ارائه شود.